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Q)1年 前と比べて は ったか
1998年 3月 1999年 3月 2000年 3月 2001年 3月

つ た 33.9 41.8 431 42.0

わ らな い 54.9 50.7 50.8 50.9

え た 7.6 6.0 7.0

1年後のあなた(または家族)の収入はどうなつていると思う
ム
リ ("

1998聟 3月 1999年 3月 2000響 3月 2001年 3月

麟 ると思う 20.6 30,9 33.2 33.2

わ らな い =思 う 61.7 61.6 60.1 60.1

え ると思 i 8.6 7.8 6.7 6.5

Q)1 ベ こし (%)

1998奪 彗月 1999奪 瑠月 2000辱 瑠月 2001`=3

瀬 らして い る 40.5 42.4 41.7 43.0

わ らな い 53.8 51.0 52.0 509

や して い る 5.8 6.6 6.3 611

らしているのはなぜか。( 位却質目) ("

1998聟 聡月 1999`E3 2000奪 喀月 2001年 聡月

将来の仕事や収入に不安がある
60.8 63.5 60.4 63.8

今後は年金や社会保険の給付が少なくなる
のではないかとの不安 47.7 51.9 52.5 58.0

不景気やリストラなどのために収入が頭打ち
になったり減ったりしている 33.1 44.5 46.8 尋2.0

将来、増税や社会保障負担の引き上げが行
われるのではないかとの不安 辮 *** 36,7 37.9

Q)ど ・8項目中上位3項目)
1998年 3月 1999年 3月 2000fE3 2001■二3

用や|

…

甦入の不安の解〕 辮 43.2 44.3 46.7

,自燿Pコ駐1 この百1き下げ 辮 52.4 44.1 4 0 . 1

年金改革や財政赤字などに対する指針を示
し国民負担の将来像を明確化する *** 35.6 34.9 40,2

(日本銀行発表の調査結果資料より作成。表中辮 とあるのは、その時点の調査項目になかつたもの)


